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Referat fra skolemiljøutvalget 07032023 
 
Møtet i skolemiljøutvalget ble holdt på Justvik skoles personalrom. 
 
Deltakere: Trine Flesvig, Haakon Jarle Solhaug, Lena Haug, Gunn-Eva Holter 
Antonsen, Arve Stokkelien, Edward Milsom, Nuria Hansen Tomé, Noah Småbrekke, 
Iselin Johansen Liestøl, Anne Mansoor 
Ikke tilstede: Elizabeth Oftedal Christensen 
 
Elevrådsrepresentantene får referatet via skolens elevrådskontakt Tor Ivar Berge. 
 
Sak 5/22-23 Elevundersøkelsen 
Rektor gjennomgikk undersøkelsen, og da spesielt de resultatene som var annerledes 
enn gjennomsnitt: 

- Mobbing på skolen: 7.trinn høye tall. Uventet for lærerne. Også andre 
resultater spesielt på 7.trinn lå under gj.snitt, for eksempel støtte fra lærer og 
hjelp fra foresatte.  

Vanskelig å sammenlikne fra tidligere år pga endring av grunnlaget og type spørsmål. 
Resultatene bør ut til alle lærere og foresatte. Ligger tilgjengelig på nett. 
 
Rektor presiserte at det viktigste i forhold til resultatene er: Hva gjør vi nå? Kjenner vi 
oss igjen? 
Undersøkelsen er lang. Kan være vanskelig å holde fokus. Noen lærere leser 
spørsmålene høyt. Noe som bør innføres fast? 
 
Innspill fra elevråd:  

- Ang. 7.trinn: Når lærer går ut av timen er det «full fest». Også uro hvis vikar 
eller lærer man ikke har respekt for. 

- Den som erter/mobber og den som blir ertet/mobbet: Bør ut av klasserommet 
og snakke med lærer. Finn grunnen. De som mobber bør selv ringe hjem og 
fortelle. Foreldre må i alle fall få beskjed. 

- Ordsky inn på flere trinn. Mener problemet er blitt litt mindre på 5.trinn 
etterpå. 

 
Innspill fra foreldrerepr.: 

- Interessant og bra med lave mobbetall vedr digitale medier. 
- Ordsky som ble brukt på 5.trinn svært virkningsfullt. Kan ha hatt effekt, og blir 

interessant å sammenlikne. 
- Hva kan vi gjøre sammen?  

https://www.kristiansand.kommune.no/navigasjon/innbyggerdialog-og-frivillighet/edialog/
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Innspill fra FAU: 
- Ordsky: Kan også brukes til å skrive hvordan man blir mobbet.  
- Få med foreldre. Skole og foreldre må fortsette å jobbe godt sammen.  
- Også Havlimyra fokuserer på ordbruk.  

 
Innspill fra lærer: 

- Mange elever føler seg utrygge når språk og miljø er «hardt». Må være 
samarbeide med alle foreldre og de voksne på skolen, men også trenere og 
andre voksne rundt barna. 

 
Rektor: Undersøkelsen brukes nå som redskap til forbedring. På 7.trinn er det gjort et 
stort arbeide for å kartlegge. Samtaler med alle elevene. Aktivitetsplaner lages der det 
er nødvendig. Et godt arbeidsredskap. Går videre på 6.trinn, men 7.trinn viktigst nå 
før ungdomsskolen. 
Skolen vil se mer på de tiltak som er gjennomført på 5.trinn med språkbruk/ordsky for 
muligens å gjennomføre dette på flere trinn. Vi tror at å ha fokus på språkbruk blant 
elevene har en demper for mobbing generelt. 
 
Sak6/22-23: Eventuelt 
 

1) TL: Gunn-Eva informerte: Vært på TL-kurs med 40 elever, noen nye og 
noen gamle TL-elever. Bra at ikke alle er nye. Veldig gøy. Mange nye leker og 
aktiviteter. 2 voksne ledere reiser på TL-kurs i Lillestrøm. TL fungerer veldig 
bra på skolen. Viktig for å få med alle på leken. TL innhenter elever som står 
utenfor, spør om de vil være med. 

2) Sikring av vei: Tungtrafikk i forbindelse med utbygging av sykkelsti opp 
Jærnesheia. Har tidligere avtale med kommunen under byggeperioder, men 
dette sklir ut. Må settes klar standard for sikring. Viktig spesielt ved start og 
slutt på skoledagen. Rektor varsler Tytlandsvik. Ingeniørvesen vil kalle inn til 
felles info-møte.  
Lena: Bør komme generell info om hva som skjer i området. Rektor følger opp 
dette. 
Skolen sender melding til alle foresatte i Visma hvor det anbefales å snakke 
med barna om dette. 

3) Is i skolegården: Pga utbygging i området bak skolen (Kvernhusheia) renner 
det svært mye vann ned i skolegården. Årsak er at vannet har fått ny retning. 
Veidekke er i pågående sak med utbygger ang dette, men dette må løses nå. 
Svært utrygt for elevene når alt vannet fryser til is. 

4) Gummikulene på banen: Trine: Lite miljøvennlig med gummikulene. Bør 
fjernes. Rektor informerer at problemet er ikke nevnt etter siste sjekk av 
uteareal/lekeapparater. Man må se på hele dekket om noen år. Finnes pr i dag 
ikke noe bedre alternativ. 

 
Med hilsen 
 
Grethe Thoresen  
Spesialkonsulent  
Dokumentet er godkjent elektronisk og gyldig uten underskrift 
 
 
Mottakere:: Arve Stokkelien, Kuholmsveien 86 B, 4632 KRISTIANSAND S 

Justvik skole, Anne Marie Mauland Mansoor 
Lena Haug, Jærnesheia 17 B, 4634 KRISTIANSAND S 
Trine Flesvig, Vardåssløyfen 2, 4637 KRISTIANSAND S 
Gunn-Eva Holter Antonsen, Dalsveien 73, 4634 KRISTIANSAND S 
Tor Ivar Berge, Flakk 130, 4760 BIRKELAND 
Haakon Jarle Solhaug, Kalvehagen 41, 4634 KRISTIANSAND S 
Elizabeth Oftedal Christensen, Justlia 38, 4634 KRISTIANSAND S 
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Edward Thomas William Milsom, Kalvehagen 34 B, 4634 
KRISTIANSAND S 


